

**ПРОТОКОЛ № 37**  
засідання Приймальної комісії  
Українського державного університету залізничного транспорту  
від «29» липня 2024 року, 15.00 год.

Присутні – 19 членів Приймальної комісії.

Відсутні – 5 членів Приймальної комісії.

**1 Про підтвердження пільги в електронній базі ЄДЕБО вступника до університету**

**СЛУХАЛИ:** Інформацію про надання документів вступниками, які підтверджують пільгову категорію, до приймальної комісії університету.

**Доповідач:** заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Микола КОНДРАТЮК.

**УХВАЛИЛИ:** Підтвердити пільгову категорію в системі ЄДЕБО для вступників згідно з додатком 1.

**2 Про встановлення статусу «Відмова» в електронній базі ЄДЕБО вступникам, що подали заяву на спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування та мають конкурсний бал менший за 150 балів**

**СЛУХАЛИ:** Інформацію про встановлення статусу «Відмова» в електронній базі ЄДЕБО вступникам, що подали заяву на спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування та мають конкурсний бал менший за 150 балів.

**Доповідач:** заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Микола КОНДРАТЮК.

**УХВАЛИЛИ:** Встановити статус «Відмова» в електронній базі ЄДЕБО вступникам, що подали заяву на спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування та мають конкурсний бал менший за 150 балів згідно з додатком 2.

Голова Приймальної комісії

Сергій ПАНЧЕНКО

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії

Андрій РИБІН

Додаток 1  
до протоколу №37

Перелік вступників з категорією пільги

№ з/п	Прізвище, власне ім'я, по батькові	Пільгова категорія
1	Тищенко Юрій Сергійович	119 особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2024 року
2	Кулик Вікторія Сергіївна	119 особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2024 року

Додаток 2  
до протоколу №37

Конкурсний бал вступників

№ з/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Спеціальність	Бал
1	Волошин Дмитро Володимирович 01.04.1998	281 Публічне управління та адміністрування	134.107